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Ertrags- und Aufwandsarten

1 2

AnsatzErgebnis

20152014(gem. § 4 Abs. 9 GemHVO)

1 Steuern und ähnliche Abgaben

2 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

Erträge der sozialen Sicherung3

4 Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte

5 Privatrechtliche Leistungsentgelte

6 Kostenerstattungen und Kostenumlagen

7 Erhöhung oder Verminderung des Bestands

8 Andere aktivierte Eigenleistungen

9 Sonstige laufende Erträge
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0 0 0 0 
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30 

sonstige Transfererträge

an fertigen und unfertigen Erzeugnissen

+

+

+

+/-

+

+

+

+

+

10 Summe der lfd. Erträge aus Verwaltungstätigkeit 79.501 79.501 79.501 78.600 25.778 80.001 =

11 Personalaufwendungen

12 Versorgungsaufwendungen

13 Aufwendungen für  Sach- und Dienstleistungen

14 Abschreib. auf immaterielle Verm.gegenstände des

15

die üblichen Abschreibungen überschreiten

16 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

578.755 594.040 609.670 625.750 

30.020 30.810 31.610 32.430 

2.027.455 1.906.555 1.892.555 1.890.005 

529.287 529.287 529.287 529.400 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

388.937 

194.857 

1.293.921 

1.384 

0 

0 

561.860 

50.300 

1.523.035 

529.287 

0 

0 

17 Aufwendungen der sozialen Sicherung 0 0 0 0 0 0 

18 Sonstige laufende Aufwendungen 42.989 82.655 83.235 53.135 53.135 51.595 

sonstigeTransferaufwendungen

des Umlaufvermögens, soweit diese

Aufw. für Ingangsetzung u. Erweiterung d. Verwaltung
Anlagevermögens,  auf Sachanlagen u. aktivierte 

Abschreibungen auf Vermögensgegenstände

-

-

-

-

-

-

-

-

19 Summe der lfd. Aufwendungen aus Verwaltungstätigkeit 3.248.752 3.113.827 3.116.257 3.129.180 1.922.088 2.747.137 =

Laufendes Ergebnis aus Verwaltungstätigkeit
(Saldo der Zeilen 10 und 19)

3.169.251- 3.034.326- 3.036.756- 3.050.580-1.896.310- 2.667.136-20 =

21 Zins- und sonstige Finanzerträge

22 Zins- und sonstige Finanzaufwendungen

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

+

-

Finanzergebnis (Saldo der Zeilen 21 und 22) 0 0 0 0 0 0 23 =

24 Ordentliches Ergebnis 1.896.310- 2.667.136- 3.169.251- 3.034.326- 3.036.756- 3.050.580-
(Summe der Zeilen 20 und 23)

=

Außerordentliche Erträge

Außerordentliche Aufwendungen

25

26

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 -

+

Außerordentl. Ergebnis (Saldo der Zeilen 25 u. 26)27 0 0 0 0 0 0 =

28 Teilergebnis vor innerer Leistungsverrechnung
(Summe der Zeilen 24 und 27)

1.896.310- 2.667.136- 3.169.251- 3.034.326- 3.036.756- 3.050.580-=

29

30

+

-

Erträge aus internen Leistungsbeziehungen

Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen

0 

0 

4.600 

0 

4.600 

0 0 

4.600 4.600 

0 0 

4.600 

31 = Saldo der Erträge und Aufwendungen aus internen 
Leistungsbeziehungen (Saldo der Zeilen 29 und 30)

0 4.600 4.600 4.600 4.600 4.600 

32 Teilergebnis nach innerer Leistungsverrechnung 
(Summe der Zeilen 28 und 31)

1.896.310- 2.662.536- 3.164.651- 3.029.726- 3.032.156- 3.045.980-=


